

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年8月12日 星期三 乙未年六月二十八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10911期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

## 宝丰·国色清香

### 陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿寿108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

## 市领导检查征兵体检工作

本报讯(记者华谦 孙鹏飞)今年我市征兵体检工作已经全面启动,8月11日上午,陈建生、张国伟等分两路到征兵体检站检查征兵体检工作。

市委书记陈建生,军分区政委汪应成、参谋长王国庆一行到设在东环路社区卫生服务中心的卫东区征兵体检站检查征兵体检工作。

体检站外,写有“热血男儿精诚报国铸长城、有为青年立志从军固国防”等内容的横幅格外引人注目。体检站内,应征青年井然有序排队等待体检,医务人员有条不紊地忙碌着。陈建生详细询问今年的征兵人数、兵员质量等情况,并亲切看望了广大应征青年。陈建生说,在祖国和人民需要的时候,你们踊跃报名参军,接受祖国的挑选,这是你们人生中重要的转折点。军旅生活是一段宝贵的人

生经历,参军入伍不仅对自己是一种锻炼,而且也将丰富自己的人生。祝愿大家顺利通过体检,走进部队这个大熔炉,这所大学校增长知识、锻炼本领,为国防现代化建设奉献青春,退伍后更好地为地方经济建设作贡献,为家人争光、为家乡争光。各级党委、政府要发扬我市拥军优属的光荣传统,把征兵工作与争创全国双拥模范城“五连冠”紧密联系起来,积极适应新形势,多途径、多渠道地宣传各项优抚安置政策,激发广大适龄青年参军报国的积极性,营造浓厚的“一人参军、全家光荣”的社会氛围,确保高标准高质量完成兵员征集任务,以实际行动为创建全国双拥模范城“五连冠”做出新贡献。

陈建生还走进内科、信息管理室等科室,看望担负体检任务的医务人员,详细询问体检的程序和标准,叮嘱大家切实履行职责,严

格认真把关,坚持公开透明,确保向部队输送优质合格兵员。

市长张国伟,军分区副司令员王善冲、后勤部长李原来到设在平煤神马集团飞行公司职工医院的湛河区征兵体检站,检查征兵体检工作。

张国伟一行走进心电图检查室、视力检查室、内科、耳鼻喉科等处,认真察看征兵体检流程,详细了解湛河区今年征兵工作情况,并与等待体检的应征青年亲切握手交谈,详细询问他们的年龄、文化程度、身体状况等。张国伟指出,“天下兴亡,匹夫有责”,一个强大的国家必须有强大的国防,依法服兵役是每个适龄青年的神圣职责和光荣义务。平顶山人民一直有着参军报国的优良传统,每年都有众多适龄青年积极响应国家号召应征入伍,新中国成立后累计已有10

万多名青年投身军营、报效国家,为国防建设做出了积极贡献。今年,你们作为全市适龄青年的优秀代表,踊跃报名参军,充分体现了热爱祖国、热爱党、热爱人民的精神风貌,是全市人民的骄傲。希望大家顺利通过体检进入部队,在军营这所大学校里强身健体、磨炼意志、完善自我,为走好今后的人生道路打下坚实的基础。希望大家到部队后严守纪律、苦练本领,不断增加知识、增长才干,为国防建设和经济社会发展做出积极贡献,为家乡父老争光,让自己的人生更加靓丽出彩。

张国伟还向参加体检的医务人员详细了解体检工作情况,对他们的辛勤工作表示感谢和慰问,叮嘱他们严格执行征兵体检标准要求,严把体检质量关,确保把合格优质兵员输送到部队。



8月11日,一名应征青年在卫东区征兵体检站参加征兵体检。当日,我市市区征兵体检工作全面展开,所有应征对象将参加内科、外科、血检等10余个项目的检查。 本报记者 姜涛 摄

### 严格工地管理 停产多家企业

## 高新区采取综合措施防治大气污染

本报讯(记者吴学清)为切实防治大气污染,改善环境质量,目前我区已对平顶山钦强新型建材有限公司和苗庄砖厂采取停产措施。8月11日,高新区蓝天工程指挥部办公室负责人吴浩说,在落实市蓝天工程实施方案的要求上,高新区实施了更加严格的大气污染防治综合措施。

平顶山钦强新型建材有限公司和苗庄砖厂是高新区内的两家建材企业,其中一家未通过环评,一家没有任何环保手续,高新区对这两家企业予以停产处理。

为推动辖区大气环境质量的改善,高新区成立了以管委会主要负责

人为指挥长的蓝天工程指挥部和4个以有关负责人为分指挥长的分指挥部,统一组织指挥协调全区蓝天工程的各项任务。高新区辖内有建筑工地、拆迁工地7家。目前有4家工地已达到扬尘标准,有3家工地正按照“施工文明化、运输密闭化、进出冲洗化、物料覆盖化、场地全硬化、工地围挡化”的要求进行整改。为做好防治道路扬尘,高新区对辖区道路增加了洒水频次,其中开发一路由以前的一天6次洒水增加到现在的每天12次洒水,建设路、神马大道高新区段在白天增加洒水频次的基础上,还做到了夜晚时段定时洒水保湿。

为迅速扭转大气污染的严峻局面,高新区严查露天有烟烧烤并限期取缔“三堆”。目前,在高新区区域内已查明有露天有烟烧烤17家,现已取缔到位8家;垃圾堆以及违法“三堆”已全部取缔到位。与此同时,高新区进一步加大商砼站扬尘的治理力度。区域内商砼站主要有河南金建中晟构件公司商砼站、中亚路桥公司商砼站、鑫泉商砼站和中铁二十五局商砼站等4家商砼站。除中亚路桥公司商砼站停产整治外,其余3家商砼站正在按照要求落实“三防”措施。

## 我市积极推动中小企业挂牌“新三板”

两家挂牌企业已融资九千五百万元

本报讯(记者吴学清)8月11日上午,平顶山佳瑞高科实业股份有限公司有关负责人于涛在全市“新三板”(全国中小企业股权转让系统)挂牌培育工作推进会上,向来自全市近百家中企业的负责人讲解挂牌对企业发展的意义及融资的具体做法。

今年4月7日,佳瑞高科正式在“新三板”挂牌,目前已融资6000万元,为公司实现跨越式发展打下了坚实基础。

近年来,我市积极推动企业在“新三板”挂牌上市,今年的政府工作报告明确提出要引导企业在“新三板”或上海、天津股权交易市场挂牌上市。“新三板”及场外资本市场挂牌培育工作被列入全市2015年工业经济发展工作要点,市政府出台了《关于服务我市企业进入场外资本市场挂牌上市工作的指导意见》,加大对企业上市的扶持力度,强化分类指导,支持和引导企业通过买壳、借壳、重组等多种途径上市,努力形成“推出一批、培育一批、储备一批”的上市批次推进格局,并对前20名成功在“新三板”挂牌的企业,给予一次性奖励150万元;对有发展前景、基本符合上市条件的中小企业,及时纳入市重点后备资源库。

各县(市、区)对推动中小企业挂牌“新三板”高度重视,明确分管领导,明确责任部门,积极组织本辖区企业开展上市培训,加强后备资源培育,筛选主业突出、管理水平高、产品竞争力强、发展潜力大的优质企业,建立“新三板”挂牌后备企业培育资源库。

自去年以来,我市邀请国内知名金融专家为全市中小企业负责人举办了“新三板”业务培训。与此同时,市工信委协调解决了平煤神马装备集团所属企业挂牌需要解决的3个方面12个问题,对天晟电气等5家计划挂牌的企业开展相关知识专题讲座。

截至7月底,我市已有佳瑞高科实业股份有限公司和东方碳素股份有限公司两家中小企业在“新三板”成功挂牌。其中,佳瑞高科在“新三板”已融资6000万元,东方碳素在“新三板”已定增融资3500万元,下半年计划再融资一次,融资额3000万元。河南大建桥梁钢构股份有限公司已取得全国中小企业股份转让系统同意挂牌意见函;10家企业与券商签订了推荐挂牌并持续辅导协议,正在积极推进;另有27家有挂牌意愿的企业正在与券商对接,并签订辅导培训协议。

## 舞钢板挺起腾讯北京总部大楼

北京十大著名建筑中有7座使用了舞钢板

本报讯(记者高轶鹏)8月10日,在舞钢公司轧钢车间内,腾讯北京总部大楼项目用钢正在轧制中。去年至今,该公司已累计为腾讯北京总部大楼项目供应钢板1万余吨,品种主要为Q390Z-25、Q390Z-35等高等级建筑用钢。

腾讯北京总部大楼项目于2014年9月29日开工建设,总投资30亿元,总建筑面积33.4万平方米,建成后将成为中关村软件园地标性建筑。由于用户对建造用钢要求高,承建单位在全面考察国内相关钢企后,决定选用

舞钢品牌钢板。舞钢公司根据项目建设进度周期,量身打造适合承建单位生产流程的产品交货模式,保证了1万余吨钢板按期交货,赢得了客户的认可。

舞钢公司是建筑结构用钢板国家标准的起草制定单位。“舞钢”牌高层建筑结构用钢具有易焊接、抗震、抗低温冲击、抗扭曲等性能,广泛应用于上海东方明珠塔、新加坡滨海湾金沙大酒店等国内外数十座著名建筑,其中北京十大著名建筑中有7座建筑的关键部位使用了舞钢板。

本报讯 8月11日,市政法纪工委采取明察暗访相结合的方式,分别对宝丰县和叶县政法单位的警风警纪、工作纪律、值班备勤、接处警等情况进行了检查。检查发现,大部分单位情况较好,但也有个别基层单位存在规定落实不到位的情况。

检查人员在宝丰县公安局闹店派出所检查时发现,值班室没有正式干警值班,内务管理混乱,个别干警工作时间着装不规范,未穿制式警服,干警请假没有履行请假手续;检查人员对宝丰县公安局周庄派出所进行测警,出警人员在5分钟之内即抵达现场。对该所值班室检查时发现,接处警登记

本填写不规范、不完善,对部分警情的处理情况未填写;宝丰县公安局城关派出所检查情况较好,值班室、户籍室均有人在岗,干警着装规范。检查人员还发现个别派出所值班室存在工作时间看电视现象;人民路县委警亭只有一名巡防队员值班,另外一名工作人员未履行请假手续。

宝丰县人民法院信访接待大厅值班领导不在岗,来访人员无人接待;宝丰县人民检察院控告申诉接待室无值班表,值班人员不知值班领导是谁。

检查人员在叶县公安局城关派出所户籍大厅检查时发现,一名协警在办公区内拿手机玩游戏;叶县司法局城关司法所工作人员状态牌显示5名工作人员均在岗,但只有一名副所长在岗,办公室卫生差,社区矫正人员签到表管理不规范;叶县司法局廉村司法所工作人员状态牌显示3人在岗,1人休假,但只有所长1人在岗;廉村镇政府对面警亭大门关闭,无工作人员值守;叶县公安局廉村派出所所有值班领导带班,来访群众有干警接待,院内卫生整洁,车辆停放有序;叶县人民法院廉村人民法庭有副庭长值班接待来访群众,门前公示电话开通。

## 市政府与农发行河南省分行签署战略合作备忘录

### 未来五年获得不低于三百亿元的信贷支持

本报讯(记者华谦)8月11日上午,平顶山市人民政府与中国农业发展银行河南省分行战略合作备忘录签约仪式在市委、市政府办公大楼举行。双方约定在未来五年内,农发行河南省分行根据我市经济社会发展需求,向我市辖区内的农业和农村基础设施建设项目提供不低于300亿元的中长期意向性信贷支持。

市委书记陈建生,市长张国伟,市委常委、常务副市长王丽和农发行河南省分行党委书记、行长赵富洲,农发行河南省分行党委书记、副行长郭扬华等出席仪式。张国伟、赵富洲分别致辞。王丽和郭扬华分别代表双方签约。

张国伟在简要介绍了我市的基本情况,农业、农村、农民、农村基础设施等方面提供了重要的金融支持。目前,在经济下行压力依然较大的形势下,国家坚持积极的财政政策和稳健的货币政策,通过政策性银行定向发行长期专项债券,建立专项基金,用于基础设施建设,扩大有效投资,这必将为我市转型发展提供有力支持。这次与省农发行签订战略合作协议,对推动我市城乡一体化、完善农村基础设施、增加农民收入具有十分重要的意义。希望省农发行一如既往地支持平顶山发展,持续加大信贷支农力度,为我市经济发展提供更多金融支持。平顶山市委、市政府将认真履行协议内容,不断优化金融生态,深入谋划并积极推介一批符合国家产业政策、发展前景好、带动能力强的重大项目,为农发行在平开展业务提供优质服务、创造良好环境。各级各部门要认真研究金融政策,抢抓发展机遇,加强项目包装,争取更多资金,促进我市经济建设和社会发展。

未来五年获得不低于三百亿元的信贷支持

赵富洲说,长期以来,农发行与平顶山市人民政府始终保持着良好的合作关系。这次战略合作备忘录的签署,是双方相互信任、互相合作的又一个里程碑,必将为推动平顶山经济社会发展起到积极的促进作用。真诚希望平顶山市委、市政府一如既往地发挥组织协调优势,在政策保障、财政资金落实和重点建设项目协调等方面给予农发行必要的支持和帮助。农发行河南省分行将继续全力支持平顶山市委、市政府在促进平顶山经济结构调整和发展方式转变中发挥更大作用。平顶山市委、市政府将以支持平顶山经济发展为己任,主动建立良好的工作沟通、协调机制,充分发挥机构优势,不断提高办贷效率,优化金融服务,持续加大信贷投放,以更加有为的担当、更加振奋的精神、更加扎实的作风,努力谱写政银企合作共赢、和谐发展的美好篇章。

签约仪式前,陈建生、张国伟、王丽会见了赵富洲、郭扬华一行,双方表示将进一步拓展合作领域,扩大合作范围,实现互利双赢。

赵富洲说,长期以来,农发行与平顶山市人民政府始终保持着良好的合作关系。这次战略合作备忘录的签署,是双方相互信任、互相合作的又一个里程碑,必将为推动平顶山经济社会发展起到积极的促进作用。真诚希望平顶山市委、市政府一如既往地发挥组织协调优势,在政策保障、财政资金落实和重点建设项目协调等方面给予农发行必要的支持和帮助。农发行河南省分行将继续全力支持平顶山市委、市政府在促进平顶山经济结构调整和发展方式转变中发挥更大作用。平顶山市委、市政府将以支持平顶山经济发展为己任,主动建立良好的工作沟通、协调机制,充分发挥机构优势,不断提高办贷效率,优化金融服务,持续加大信贷投放,以更加有为的担当、更加振奋的精神、更加扎实的作风,努力谱写政银企合作共赢、和谐发展的美好篇章。

签约仪式前,陈建生、张国伟、王丽会见了赵富洲、郭扬华一行,双方表示将进一步拓展合作领域,扩大合作范围,实现互利双赢。



8月11日,施工人员在湛河治理工程国铁桥至许南路标段河道北岸安放多边形空心混凝土砌块。湛河治理工程国铁桥至许南路段全长7.25公里。施工工人通过将空心砌块上下互相叠形成可容纳保护棒、混凝土或营养土的内部空间,既牢固又美观。 本报记者 王尧 摄

## 市政法纪工委对部分基层政法单位进行检查

本报讯 8月11日,市政法纪工委采取明察暗访相结合的方式,分别对宝丰县和叶县政法单位的警风警纪、工作纪律、值班备勤、接处警等情况进行了检查。检查发现,大部分单位情况较好,但也有个别基层单位存在规定落实不到位的情况。

检查人员在宝丰县公安局闹店派出所检查时发现,值班室没有正式干警值班,内务管理混乱,个别干警工作时间着装不规范,未穿制式警服,干警请假没有履行请假手续;检查人员对宝丰县公安局周庄派出所进行测警,出警人员在5分钟之内即抵达现场。对该所值班室检查时发现,接处警登记

本填写不规范、不完善,对部分警情的处理情况未填写;宝丰县公安局城关派出所检查情况较好,值班室、户籍室均有人在岗,干警着装规范。检查人员还发现个别派出所值班室存在工作时间看电视现象;人民路县委警亭只有一名巡防队员值班,另外一名工作人员未履行请假手续。

宝丰县人民法院信访接待大厅值班领导不在岗,来访人员无人接待;宝丰县人民检察院控告申诉接待室无值班表,值班人员不知值班领导是谁。

检查人员在叶县公安局城关派出所户籍大厅检查时发现,一名协警在办公区内拿手机玩游戏;叶县司法局城关司法所工作人员状态牌显示5名工作人员均在岗,但只有一名副所长在岗,办公室卫生差,社区矫正人员签到表管理不规范;叶县司法局廉村司法所工作人员状态牌显示3人在岗,1人休假,但只有所长1人在岗;廉村镇政府对面警亭大门关闭,无工作人员值守;叶县公安局廉村派出所所有值班领导带班,来访群众有干警接待,院内卫生整洁,车辆停放有序;叶县人民法院廉村人民法庭有副庭长值班接待来访群众,门前公示电话开通。

贯彻落实市委《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》、市委政法委《警风警纪(十条规定)》等相关制度规定重视不够,在思想认识、作风纪律等方面还存在一定差距。各地各部门要引以为戒,认真汲取教训,充分认识到问题的严重性,加强管理,开展自查活动,坚决杜绝各类问题的发生。同时,责成存在问题单位依照有关规定,以检查中发现问题作为整改工作的切入点,对违纪人员严肃处理。对处理不到位、不及时的单位,市政法纪工委将追究有关领导的责任。

(本报记者)